
ДЕРЖСТАТ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ У М. КИЄВІ

(ГУС у м. Києві)
вул. Олександра Кониського, 71, м. Київ, 04053, тел. (044) 486-71-38,

E-mail: kyivstat@kyiv.ukrstat.gov.ua, сайт: www.kyiv.ukrstat.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 02363095

від 20  р. № На № від 20 р.

Керівнику

Про відновлення звітування

Дякуємо Вам за співпрацю з органами державної статистики – за Вашу витримку, 
відповідальність і партнерство навіть у найскладніші часи.

Заразом інформуємо, з 05 липня 2025 року в Україні відновлено обов’язкове 
подання державної статистичної звітності. Це передбачено змінами, внесеними до Закону 
України "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії 
воєнного стану або стану війни" (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2115-20#Text)(Закон), 
якими, зокрема, визначено, що дія підпунктів 1-4 пункту 1 Закону не поширюється на 
подання статистичної та фінансової звітності до органів державної статистики.

Закон скасовує дію обмежень щодо подання статистичної звітності під час воєнного 
стану. Це означає, що подання звітності знову є обов’язковим для всіх підприємств, 
установ та організацій, які залучені до державного статистичного спостереження:
➢ Якщо ви не подавали звітність за минулі періоди (у 2022–2025 роках) – тепер її 

необхідно подати. Для цього передбачено тримісячний перехідний період – до 5 жовтня 
2025 року.
➢ Також відновлено дію граничних термінів подання звітності за поточні періоди 

2025 року (календар: https://www.ukrstat.gov.ua/plan_stat/2024/gr_form_25.htm).
Нагадуємо, що частиною четвертою статті 10 Закону України "Про офіційну 

статистику" передбачено подання усіх форм державних статистичних спостережень та 
фінансової звітності виключно в електронному вигляді. 

Ми подбали про те, аби подання звітів було зручним і доступним. 
У Вас є можливість:
✓ перевірити, які форми потрібно подати за 2022-2025 роки у сервісі "Пошук за кодом 

ЄДРПОУ" (https://ess.ukrstat.gov.ua) – потребує використання КЕП;
✓ подавати звіти через вже обране Вами програмне забезпечення:

https://www.ukrstat.gov.ua/elektr_zvit/per_pz.htm
✓ або скористатися безкоштовним онлайн-сервісом "Кабінет респондента": 

https://statzvit.ukrstat.gov.ua.
У "Кабінеті респондента" Ви отримаєте:
• цілодобовий доступ до системи;
• актуальні макети звітних форм і календар подачі звітів; 

https://www.ukrstat.gov.ua/plan_stat/2024/gr_form_25.htm


• автоматичні нагадування про терміни звітності та допущені порушення термінів 
подання звітів;

• прямий зв’язок з органами статистики.

Голова Держстату Арсен Макарчук так визначив цінність вашої роботи з подання 
звітності:

"Повернення до звітування сьогодні – це набагато більше, ніж просто виконання 
обов’язку. Це – усвідомлений внесок у відновлення країни.

Ми вже понад три роки живемо у реальності війни. Попри всі виклики, економіка 
працює, бізнес відновлюється, люди повертаються до своїх справ. І саме тому держава має 
бачити цю реальність – не приблизно, а точно.

Статистичне звітування – це наш інструмент для побудови такої картини. Воно 
повертає можливість обчислювати показники, що дозволяють ухвалювати обґрунтовані 
державні рішення на основі повних і достовірних даних. Це база для планування відновлення, 
розподілу ресурсів, прозорості і довіри – як всередині країни, так і на міжнародному рівні.

Кожен поданий звіт – це ваша участь у значимій спільній справі.  Ми бачимо і цінуємо 
відповідальність наших респондентів: навіть без обов’язковості звітування напередодні 
прийняття законодавчих змін рівень подання у багатьох регіонах вже перевищував 90–95%, 
а подекуди – був навіть вищим, ніж до початку повномасштабного вторгнення. Це означає 
одне: український бізнес готовий бути частиною змін."

За додатковою інформацією, будь ласка, звертайтесь: (044) 486 57 06; (044) 486 04 71, 
(063) 522 83 15, (093) 129 50 20, (095) 804 90 76. 

Дякуємо за співпрацю!

Начальник                                                                                                              Надія МЕЛЬНИК

Катерина Мулярчук 486 04 71


